

2010年8月11日  
星期三 农历庚寅年七月初二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第11559号 今日12版

今天白天到夜里 多云 风力 东南风3级 温度 最高33℃ 最低26℃ 降水概率30%

打造高品质都市党报

## 连维良赵建才在会见中央直属企业负责人时指出 加强交流合作 实现共赢发展

本报讯(记者 孙志刚)8月9日至10日,市委书记连维良、市长赵建才在黄河迎宾馆、中州皇冠假日酒店分别会见了参加“河南省与中央企业洽谈会”的八家中央企业负责人。

市领导李柳身、胡荃、孙金献、赵瑞东、薛云伟、王跃华一同或分别参加会见。

市领导一行先后会见了中兴通讯股份有限公司董事长侯为贵,中国医药集团总公司常务副总经理李志新,中国建筑工程总公司董事长、党委书记易军,中国南方航空集团公司总经理司献民,中国铝业总公司总经理郝庆国,中国兵器

装备集团公司副总经理、党组成员聂晓夫,中国东方航空集团公司副总裁陈海鞠,中国航天科工集团公司总经理、党组书记许达哲一行及随行成员。

连维良、赵建才代表市委、市政府对参加洽谈会的各个中央企业长期以来对郑州经济社会发展的大力支持表示衷心感谢,对出席洽谈会的各位中央企业负责人给予郑州的大力关心和支持表示由衷的谢意。连维良说,郑州作为1亿人口大省的省会城市,随着城镇化进程不断加快和国家中部崛起战略的实施,依靠得天独厚的资源优势,郑州也已经成为

沿海地区产业转移最佳承接地,目前已经吸引了世界500强企业中的18家、中国500强近百家企业入驻。

连维良指出,市委、市政府将把优化经济发展环境作为工作的重中之重,着力打造软环境,提升软实力,把优化投资环境、优化就业环境、优化人居环境作为市委、市政府的工作重点,真诚地欢迎央企及早布局郑州,把在郑州布局的项目列为央企“十二五”规划的大盘子。

中央企业负责人对市委、市政府的盛情邀请表示衷心感谢。

(下转第二版①)

## 胡锦涛主持召开中共中央政治局常委会部署舟曲救灾工作 把保护群众生命财产放在最突出位置

新华社北京8月10日电8月10日上午,中共中央政治局常务委员会召开会议,全面部署当前甘肃甘南藏族自治州舟曲特大山洪泥石流灾害抢险救援工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议听取了国务院舟曲特大山洪泥石流灾害抢险救援指导协调小组关于甘肃省甘南州舟曲县特大山洪泥石流灾害抢险救援情况的汇报。

会议指出,灾害发生后,党中央、国务院、中央军委高度重视,对抢险救援工作迅速作出部署,进行组织协调。受灾地区党委、政府和广大干部群众,人民解放军和武警部队官兵、民兵预备役人员、公安民警、消防官兵和专业

救援队伍,万众一心,不畏艰险,科学处置,全力开展了一场复杂、艰巨、紧迫的生命救援行动。目前,人员搜救、淤泥处理、堰塞湖处置、基础设施恢复、群众安置、受伤人员转移救治、灾害治理等工作正在有力、有序、紧张地进行。

会议强调,现在正处在抢险救援的重要时刻,一定要把保护人民群众生命财产放在最突出位置,以更加顽强的精神、更加科学的安排、更加有力的措施,争分夺秒抢救被困人员,千方百计做好抢险救援各项工作。要加强统一领导,合理部署力量,采用先进有效设备,全力搜救被埋人员。要科学制定方案,尽快安全处置堰塞湖,调集大型机械设备,加

快清除城区淤泥,抓紧进行河道整治。要全面排查地质灾害隐患,及时转移受威胁群众,防止次生灾害。要妥善安置受灾群众,保证他们有住处、有饭吃、有干净水喝、有病能就医。要切实抓好伤员救治工作,及时将重伤伤员转移到条件较好的地方治疗,并加强卫生防疫工作,确保灾后无大疫。要组织足够应急救援力量,尽快抢修恢复水、电、路、通信等基础设施。要抓紧制订支持灾后重建的政策措施,尽快全面启动灾后重建。

会议要求,受灾地区各级党委、政府要把抢险救援作为当前的最重要工作,力争把灾害损失降到最低程度。领导干部要深入一

线,加强抢险救援的组织指挥。基层党组织和共产党员要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,深入做好群众的思想政治工作,切实维护灾区社会稳定。人民解放军和武警部队官兵、公安民警要继续发挥突击队作用,为抢险救援作出新的更大贡献。

会议强调,目前仍处于主汛期,各地区各部门要毫不松懈地继续抓好防汛抗洪救灾工作,立足于防大汛、抗大灾,进一步完善应急预案,切实提高防灾减灾能力。同时,要大力发扬一方有难、八方支援的精神,积极为灾区提供各种形式的援助,努力夺取防汛抗洪救灾斗争的全面胜利。

## 郑州中兴产业园项目 签约仪式在郑州举行

本报讯(记者 朱文)8月9日上午,郑州中兴产业园项目签约仪式在中州皇冠假日酒店举行。市领导连维良、赵建才、李柳身、胡荃、孙金献、赵瑞东等出席签约仪式。副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东代表郑州新区与中兴通讯代表签署郑州中兴产业园合作协议。

中兴通讯是全球领先的综合性通信制造业上市公司和全球通信解决方案提供商之一,是在深港两地上市的我国最大的通信设备上市公司。中兴通讯拥有业界最完整产品线和解决方案,各系列电信产品都处于市场领先地位,并与中国移动、中国电信、中国联通等中国主导电信运营商建立了长期稳定的合作关系。在国际电信市场,中兴通讯已向全球140多个国家和地区的500多家运营商提供优质的产品与服务,与包括法国电信、沃达丰、澳大利亚电信、西班牙电信在内的众多全球主流电信运营商建立了长期合作关系。在全球金融危机的背景下,中兴通讯变危为机,2009年全年实现销售收入、净利润双双超40%的增长率,是中兴通讯在迈向全球卓越企业的道路上迈出的坚实一步。

郑州中兴产业园项目重点发展3G移动通信讯室内覆盖等一系列项目,同时将依托河南交通区位优势,把郑州产业园建设成为中兴通讯在中部地区的物流配送中心。该项目建成投产后,将极大改善河南产业结构,有力带动本省3G移动通信等产业及配套产业链的快速发展。

## 两千浙川移民郑州喜安新家

本报讯(记者 刘俊礼)昨日下午3时许,伴随着阵阵锣鼓声和鞭炮声,丹江口库区浙川县2000多名移民顺利抵达新郑、荥阳,将在我市开始新的生活。

为使这批移民能够尽快适应当地的环境,新郑、荥阳两市及安置点的乡镇作了充分的准备。记者看到,移民到来后,不少志愿者帮助搬运、清扫卫生,还送来了生活必需品。“一到新家,就感觉自己变成城里人啦!”对比浙川的老家,不少移民发出由衷的感叹。记者在新郑郭店镇小杨庄移民新村看到,这里每栋小楼门前都有绿化带,入户路面全部硬化,家家户户都有自来水、电话和有线电视等生活设施。据悉,移民新村的房屋抗震设防级别达7级。

据市移民局有关负责人介绍,移民后期扶持工作即日开始,安置地采取各种措施,为移民创业、就业、子女读书等创造条件,而移民子女入学编班、疫苗接种、合作医疗手续移交和新房产证、新土地产权证及承包证的办理,也将与此同时进行,以期让移民尽快融入郑州,开始全新的生活。



上图 喜笑颜开进新家。右上图 敲锣打鼓迎接亲人。右下图 帮助移民群众搬家。

本报记者 许大桥 高凯 实习生 徐宗福 摄



## 新家更比老家美

本报记者 高凯 通讯员 刘栓阳

丹江水为媒,新郑迎亲人。昨日,黄帝故里新郑迎来大喜之日,213户、895名浙川观沟村移民平安抵达新郑薛店镇观沟移民新村。

昨日下午3时20分,一场喜雨从天而降,为刚刚到达新居的浙川移民送来阵阵清凉,洗去一路风尘。

尽管下着雨,但难挡浙川移民和新郑乡亲握手拥抱。新郑当地的群众用欢快的锣鼓声、动感的乐曲、绽放的鲜花,将安置新村的新主人们迎进村中,整个移民新村里一派

节日的喜庆氛围。

来到新家的移民群众进村后,按捺不住激动,争先恐后地走进新家。新郑当地派出的工作人员一边引导移民群众进入家中,一边讲解新房中的各种设施的使用方法。

据介绍,895名浙川观沟村移民于当日早上7点钟从浙川县出发,历经7个多小时后到达移民安置新居。一路上,新郑方面有关工作人员精心照顾移民群众,确保了895名移民群众顺利到达移民安置新村。(下转第二版②)

## 新邻胜似一家人

本报记者 谢庆 通讯员 孙国强

昨日下午3时33分,26辆豪华大客车在锣鼓喧天的热闹气氛中,缓缓驶入荥阳市王村镇竹园新村移民安置点,在工作人员的引导下,大家有序前往各自的新家。从这一刻开始,1132名浙川县上集镇竹园村的群众已正式融入荥阳,成为其中一员。

宽阔的水泥路面连通移民新村,一排排乳黄色的房屋整齐排列,村委综合楼和学校教学楼巍然矗立。

拿到钥匙,打开大门,先认真地欣赏一

下自己的新家,竹园新村162号的胡玉阁显得很激动:“不错不错,给俺们盖的房子很好,以后这就是我的家了。”

在“大部队”到来之前,15辆120急救车首先驶入竹园新村,救护车里,是45名患病和需要特殊照顾的群众。荥阳市专门为这些需要照顾的移民准备了15辆救护车,每辆车都跟随着一名医生,全程照顾大家的安全。

(下转第二版③)

## 郑州市城市管理局关于在全市开展“全民共管共享美好城市”活动的倡议书

广大市民朋友们:

郑州是河南省省会城市,也是历史文化古都、中华人文始祖轩辕黄帝故里,更是我们全体市民的共同家园。她的和谐繁荣、文明靓丽,与我们息息相关、休戚与共。让郑州的市容环境更加整洁优美,让市民生活得更舒适、更满意,让郑州成为我们引以为傲的温馨家园,是每个郑州人义不容辞的光荣使命。

郑州市城市管理局履行全市市政基础设施维护、公用事业保障、市容环境卫生管理和城市管理行政执法等职责,联系千家万户,服务群众生活的方方面面,管理任务十分繁重。面对郑州经济社会的迅猛发展和城市框架的不断拉大,面对社会各界和广大市民对城市管理的更多期待、更高要求,全市城市管理系统数万干部职工和从业人员不应有丝毫懈怠。

当前,正值我市实施“畅通郑州”工程、迎接国家卫生城市复检、创建国家环保模范城市和全国文明城市的关键时期,在广大市民的支持和各城市区的配合下,郑州市城市管理局积极推进对城市管理的巡查和监督工作,实行每天早晚局领导分班督导和街长责任制,坚持错时执法、延时保洁

制度,加大市容市貌管理、市政设施维护及违章占道经营治理力度,有效遏制了市容环境卫生问题的反弹。但由于各种制约因素的存在,城市管理工作面临着更大的压力,乱扔乱撒、私拉乱倒行为屡禁不止,人为损坏市政设施行为时有发生。为切实解决市容混乱、占道经营等影响郑州形象的问题,郑州市城市管理局倡议在全市开展“全民共管共享美好城市”活动,恳请广大市民朋友和社会各界人士,从自身做起,从身边小事做起,共同打造清洁美丽的城市环境。

一、广泛传播城市管理理念

发挥“人际传播”的优势,充分依靠身边的人和事,宣传城市管理的法律法规,宣传城市管理的新举措、新办法,人人通过自己的言行,使全社会充分认识到“郑州是我家,管理靠大家”的重要性,使“城市管理精细化、行政执法人性化、公共服务家政化”理念深入人心,为城市管理工作营造积极健康的舆论环境,促使每位市民自觉遵守城市管理的法律法规,树立“郑州荣则我荣、郑州辱则我辱”的观念,以主人翁的姿态参与到城市管理工作之中来,让爱心在提升城市管理工作中涌动,让人生在提升城市管理工作中闪光。

二、积极参与城市管理实践

城市管理是一项动态的、复杂的系统工程,需要社会各界的共同努力,尤其需要广大市民朋友的大力支持和积极参与。各种市政公用设施是城市最基本的元素,犹如城市家具一样,安全运转的市政公用设施是城市正常运行的必要保证,是实现“像城市,让生活更美好”目标的重要前提。作为郑州市民,我们要像爱护自己的家庭一样爱护我们的城市,自觉以城市管理为己任,用自己的行动带动人、影响人、帮助人,共同建设美好的家园。要时刻牢记“三管六不”:管住自己的嘴——不随地吐痰,不出口吐脏话;管住自己的手——不乱扔杂物,不乱写乱画;管住自己的腿——不践踏花草,不翻越护栏。积极主动开展“你丢我捡”、“不丢一片纸、不吐一口痰”等活动,切实做到“十个不乱”:工地规范不乱搭、道路规范不乱挖、摊点规范不乱摆、车辆规范不乱停、广告规范不乱贴、文明养犬不乱遛、举止文雅不乱扔、谈吐文明不乱言、干净卫生不乱堆、整洁美丽不乱画。

三、共享城市美好管理成果

一个城市“三分建、七分管”,我们每个人既是建设者、管理者,也是优美环境的受益者和享受者。“来是郑州客,留是郑州人,人人争当文明人”,只有人人从我做起,携起手来共同努力,才能维护郑州的“净、绿、亮、美、畅”,让郑州真正成为一天蓝、水清、地绿、花香的宜居家园,只有我们才能享受到城市带来的美好生活:当我们在安静有序的街道上漫步时,一定会心旷神怡;当我们在整洁优美的环境中工作时,一定会全神贯注;当我们在文明礼让的氛围中休闲时,一定会心情舒畅。

广大市民朋友们:省委、省政府对郑州的发展寄予厚望,市委、市政府已经为我们描绘了构建靓丽城市的蓝图,作为城市管理各项工作的组织者和实施者,全市城市管理局的广大干部职工和从业人员要率先垂范,切实起到带头作用,时刻以昂扬的精神状态投身工作,模范执行各项管理规定。我们也恳请广大市民朋友支持城市管理、理解城市管理、投身城市管理,欢迎大家通过郑州市城市管理局立刻办热线(67170110、67172000)或郑州市建设事业服务热线(12319)建言献策。让我们从现在做起,从点滴做起,共同把“全民共管共享美好城市”活动推向深入,为早日把郑州打造成“三化两型”城市做出自己应有的贡献!

郑州市城市管理局  
2010年8月11日

距第十八届中日韩青少年运动会开幕还有 12天